
Csányért a Faluközösségért Alapítvány 2019. évi beszámolója  

Tavasszal a villanyoszlopokra kerülő futómuskátli palánták vásárlásával járultunk 

hozzá, hogy szerethetőbb, élhetőbb legyen településünk.  

2019-ben januártól június végéig és szeptembertől decemberig a helyi körzeti orvos dr 

Szabó Monika segítségével és közreműködésével a helyben levett vért az Alapítvány 

kisbuszával, Fábián Sándor vezetésével szállítottuk Hatvanba, a laborba.  

Szintén a helyi körzeti orvos dr Szabó Monika segítségével nőgyógyászati rákszűrést 

szerveztünk. A felmerülő orvosi tiszteletdíjat és a technikai eszközök árát is az alapítvány 

finanszírozta teljes egészében. 

A településen szerveződő programokon, (Csányi Hagyományőrző Dinnyefesztivál, 

Idősek Napja) a pénzügyi támogatás mellett, aktívan részt vettünk a szervezésben és 

lebonyolításban is.  

Az Alapítvány szívügyének tekinti a településen működő Népdalkör működésének 

segítését azzal, hogy a fellépésekre és versenyekre a kisbuszunkkal szállítjuk a népdalkör 

tagjait.  

Az Alapítvány busza több alkalommal szállította Tejüzem népszerűsítését célzó 

rendezvényekre a segítőket pl. Miskolcra 

Szintén a kisbusszal szállítottuk a kisiskolásokat Hatvanba, a Bozsik program 

rendezvényeire októbertől, decemberig 4 alkalommal. 

900 000 Ft támogatást nyert el a Csányért, a Faluközösségért Alapítvány a Népdalkör 

működéséhez a Csoóri Sándor Program pályázatán, amely a népi kultúra területén 

közösségteremtő műfajokban működő szervezeteket, közösségeket kívánja támogatni. Az 

elnyert összeget az Alapítvány a Csányi Hagyományőrző Népdalkör tagjainak szakmai 

képzésére, a fellépő ruhatár fejlesztésére, és technikai eszközök beszerzésére fordítja és 

utazási költségeinek finanszírozására fordítja. 

Csány településről 10 tanuló+1 kísérő vehetett részt a Határtalanul program keretében 

egy 5 napos erdélyi tanulmányi kiránduláson. Az egyik programelem volt a kirándulás alatt, 

hogy egy egész napot erdélyi gyerekekkel tölthettünk el. A vendéglátóknak ajándékként 

hűtőmágnest és kulcstartót vittünk. Utunk során, több helyen koszorúztunk, magyar 

vonatkozású emlékhelyeken. Ezek költségeit teljes egészében az alapítvány finanszírozta, 

összesen kb 15000 Ft értékben. 
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